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A magyar dal 
ünnepe Pankotán 

Temesvár, május 12. 

ankota hegyaljai község magyar- 
a két nap előtt vendégül látta a Te- 

ári Magyar Dalárdát. Derék dalár- 
áink Horváth Antal egyesületi 
ök és Gokler ÁAntal karnagy 
etésévei körülbelül negyven főnyi 
dég kiséretében utaztak Pankotára. 

lelkes fogadtatásra találtak. Kie- 
z dr. magasröptü beszédben üdvö- 
e a magyar dalosokat. Este zsu- 

olásig megtelt terem előtt folyt le a 
laha Lujza emlékünnep. A Magyar 

)alárda mint mindig, most is kitett 
nagáért. Mi szép a dal, Tavaszi varázs 

tózsa van a keblén és Blaha dalokat 
I nekelt, amelyek dörgő tapsra ragad- 

ák a pankotaikat. 

Irredenta ceruza 
miatt eljárás folyik egy csákovai 

kereskedő ellen 

Csákova, május 12. 

A giládi csendőrség átiratott inté- 
ett a csákovai csendőrséghez, amely- 
nek jelentette, hogy Krausz Pál 

sákovai kereskedő irredenta és jó 

esz egy kicsit utánanézni a dolgának. 
iz előzmény ugyanis az, hogy valaki 
z egyik giládi szatócsnál ceruzát 
kart vásárolni és akkor elébe tették 

ládikót a ceruzákkal, azok között 

gy piros-fehér-zőöld szinüre festett 
jbászt is talált. Följelentette az 

tet a csendőrségnek, amely előtt 

giládi szatócs azt vallotta, hogy a 

ceruzát Krausz csákovai kereskedőtől 

vette. 
Megkezdődött Krausz kihallgatása 
csákovai csendőrségen. Elmondta, 

hogy a dologról nem is tudott. A 

ceruzákat egy osztrák cégtől vá- 

rolja zárt csomagolásban és ugyan- 

ak egy zárt csomagot adott CGiládra 

A barnára festett ceruzák közé 

letlenül kerülhetett Bécsben a piros- 

hér-zöld ceruza is. 

Ezt a könnyen elfogadható ok- 

fejtést azonban a csendőrség nem 

karja elfogadni. Mindenáron irreden- 

ologba belemagyarázni. Ez az eset 

jele annak, hogy sokszor milyen 

égi polgárság rovására nagy dolgo- 

at kovácsolni. 

926 Csütörtök május 13 

ellobogózott pankotai pályaudva- 

must és forradalmi tényt akar a 

sekélységekből igyekeznek a kisebb- 

. DASAGPO 

Ára 2 lei, Buhkharestben 3 lei 

Szózat Románia magyarságához 

A Magyar Párt elnöki tanácsának felhivása 
Kolozsvár, május 12. 

Az Országos Magyar Párt elnöki 
tanácsa nevében Bethlen György 
gróf elnök és Deák Gyula dr. fő- 
utkár aláirásával Szózat jelent meg 
Románia magyarságához. Kisebbségi 
sorsank - mondja a szózat - im- 
már hét éves küzdelme uj és minden 
eddiginél nevezetesebb fordulóhoz 
jutott. A párt vezetősége választási 
egyezményt kötött az Averescu 
miniszterelnök vezetése alatt álló 
néppárttal. Ez az egyezség, mig egy- 
felől közmüvelődésünk, gazdasági 
életünk és egyéni szabadságunk több 
nevezetes kérdésében biztositja su- 
lyos sérelmeink orvoslását, másfelől 
arra kötelez, hogy a küszöbön álló 
általános választásokon együtthalad- 
junk a kormánnyal. Különös jelentő- 
séget azzal nyer az egyezmény, hogy 
érintetlenül hagyja pártunk szervezeti 

önállóságát és a politikai élet aktuális 
kérdéseiben elhatározó szabadságát. 

Ezzel az egyezménnyel megszünnek 
azok a vádak, amelyek eddig legna- 
gyobb akadályai voltak a kölcsönös 
megértésnek. Bizonyságot kell tennünk 
a magyarság egységéről és az ezen 
nyugvó erkölcsi erőről. Amilyen mér- 
tékben tesszük ezt, abban a mérték- 
ben várhatjuk sorsunk jobbrafordulá- 
sát. Bizonyságot kell tennünk a ma. 
gyarságnak, mint szövetségesnek érté- 
kéről. Félre tehát a megtévesztésre 
szánt hamis jelszavakkal! Félre az 
álprótétákkal! Isten ugy áldjon meg, 
amint cselekedni fogtok! 
Mi az őszinte testvéri szeretet me- 

legével szólunk hozzátok, de azokkal 
szemben, akik nem akarják ezt a han- 
got megérteni, szembehelyezkedünk 
és az intéző bizottság által hozott 
határozat alapján fogunk eljárni. 
eeeeeeee... 

Bethlen lecsukatta volna 
a frankhamisitókat, ha 

Budapest, május 11. 

A frankhamisitási bünper foly- 
tatólagos tárgyalásán Rába De- 
zső vádlottat hallgatták ki, aki ta- 
gadta bünösségét. Az ügybe mint 
Windischgraetz titkára ke- 
rült bele és mindig csak parancs- 
szóra cselekedett. Vakon engedel- 
meskedett a hercegnek, akiért éle- 
tét is feláldozta volna. A frank- 
hamisitás hazafias célt szolgált. A 
herceg azt mondotta neki, hogy a 
Tőtföld visszaszerzésére töreksze- 
nek. Miután ez fegyverrel elérhe- 
tetlen, csak gazdaságpolitikai fegy- 
verekkel, küzdhetnek. Windisch- 
graetz óriási anyagi áldozatokat 
hozott, hogy Károlyi nemzetáruló 
munkáját Svájcban ellensulyozza. 
Ezt Vázsonyival igazolhatja, aki 
akkoriban naponként együtt volt a 
herceggel. A hamisitás eszméje nem 
Windischgraetztől származik. 
A tegnapi tárgyalás kezdetén 

Windischgraetz herceg bejelentette, 
hogy véletlenül megtudta Schul- 

tze Artur halálát és most már 
semmi oka nincsen titkolni a papir- 
beszerzést. Schultze, más nevén 

Werner Richárd a német papir- 

gyárak szövetségének bizalmi em- 
bere volt és ő szerezte be az anya- 

Tőzsdei árfolyamok. 

a dologról tudott volna 
got. Górcsövi vizsgálat megállapi- 
totta, hogy ez az anyag, amellyel 
a Térképészeti Intézetben az ezer- 
frankosokat előállitották, azonos 
a franciák által a Ruhr-területén 
igen nagy mennyiségben előállitott 
hamis öt- és tizmilliós márkával. 
Schultze kénytelen volt a franciák- 
nak a hamisitásnál segédkezni és 
ezért az anyagot kitünően ismerte. 
Windischgraetz a Ruhr-területén 
ismerkedett meg Schultzéval, össze- 
köttetésbe lépett vele és a papir- 
anyagot ő ézállitotta. 
Elnök: A hamisitás ötlete innen 

származik? 
Windischgraetz a választ 

megtagadja. Csak annyit mond, 
hogy a franciák nagyon ügyesen 
csinálták és lehetett tőlük tanulni. 

Több lényegtelen vallomás után 
Andor Endre kihallgatása követ- 

kezett, aki hangsulyozta, hogy an- 

nak idején megkérdezte a herceget, 

vajjon a kormány tudtával törté- 

nik-e a hamisitás és a herceg ekkor 

igy felelt: 

- A miniszterelnök nem tud róla, 

ha Bethlen tudna erről, mindnyá- 
jukat lecsukatná. 

A tárgyalás folyik. 

Zzürichben a lei 196 Párisban 12 - 

Temesvári magánforgalom május 12-én re
ggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytár
saság belvárosi fiókjának áriolyamal.) 

Dollár 262, angol font 1285, francia irank 920, svájci frank 51, lra 1062, 

szokol 7.84, dinár 4771, magyar korona
 260 osztrák schilling 37-40, márka 641

5 

Terményárak: 

Buza 1000, zab 580, arpa 580, rozs 600, teng
eri 500 métermázsánként ab feladóállomá

s 

Timisoara II. évf. 06 , szám. 

Rehabilitált rendőrtisztek 
Visszahelyeztlék őöket állásukba 

E ag Temesvár, május 12. 

Nagy port vert fel tavaly augusztu- 
sában, hogy a temesvári rendőrség 
kötelékébe tartozó In driesiu Sza- 
bin rendőrfelügyelőt, Rh o d e Sándor 

legénységiparancsnokot, Peri án Györ- 
gyöt a józsefvárosi és Alexi Virgilt 
a gyárvárosi kerületi kapitányságok 

volt vezetőit különböző állitóla- 
gos szabálytalanságok miatt vád alá 

helyezték és állásuktól elmozditották. 

A iörvényszék ebben az ügyben miu- 

tán a megvádolt rendőrfőtisztviselők 

ártatlansága kiderült - felmentő ité- 

letet hozott. Perián Györgyöt, ezt a 
népszerü, régi rendőrtisztet azóta töké- 
letes rehabilitálás érte, amennyiben 

rendőrigazgatóvá léptették elő és 
visszahelyezték a józsefvárosi kerület 

élére. Tegnap érkezett meg a belügy- 

minisztérium sürgős rendelete, amely 
a másik három felfügesztett rendőr- 

tisztet is visszahelyezte állásukba. 

Indriesiu dr. ujból a temesvári prefek- 

tura rendőrfelügyelője lett, Rhode 
Sándor ismét átvette a rendőrlegény- 

ség fölötti parancsnokságot, mig Alexi 
beosztása is még a mai nap folyamán 
eldől. A három rendőrtiszt igy teljes 
elégtételt kapott. 

e 

A külföldi fascisták 
olasz titkára lemesvárott 

Temesvár, május 12. 

Basteanini fascista képviselő, 
az olaszországi párt külföldi titkára, 

meglátogatta a román fascista szer- 

vezeteket és Bukarestből jövet tegnap 

délelőtt átutazott Temesváron. A 

józsefvárosi állomáson a fascista ve- 

zért a temesvári kolónia harminc 

tagja várta Vignati, a temesvári 
olasz konzulátus másodtitkárának ve- 

zetésével. Megjelent ezenkivül Bog- 

dan Antal dr. pretektus, Sagovici 

Samuel dr. polgármester, Bugariu 

és Gradinariu tanácsnokok. Bog.- 

dan Antal dr. pretektus olasz nyel- 

ven mondott üdvözlő beszédet és 

kérte a fascista vezért, hogy tolmá- 

csolja az olasz népnek a Bánság kö- 

szöntését. Sagovici Sámuel dr. 

a város nevében megkérte Basteani- 

nit, hogy Róma kormányzójának adja 

át Temesvár köszönetét az ajándéko- 

zott szoborért. Lelkes tizenöt perc 

után, amelynek egyes jeleneteit fény- 

képfelvétellel örökitették meg, Bastea- 
nini folytatta utját Jugoszlávia felé. 

Május 10. Május tizedikét ezidén 
is a szokásos ünnepélyességgel ün- 

nepelték meg. Délelőtt az összes 

templomokban ünnepi misét celebrál- 

tak, majd a Lloyd-soron elvonultak 

Bogdan Antal dr. prefektus és 

Darvari Mihály vezénylő tábornok 

előtt az iskolák, egyesületek és a te- 

mesvári helyőrség. A felvonulás után 

a különböző egyházak és testületek 

tolmácsolták hüségüket a haza és a 

trón iránt a prefektus és a vezénylő 

tábornok előtt. Délután sportünnep- 

ségek folytak le, mig este zenés ta- 

karodó fejezte be a napot. 



oldal 

Három ífefiü 
egy asszony, még egy asszony, egy 

cigány és a bot 
Temesvár, május 12. 

Kardos Mária munkásnő a jó- 
zsefvárosi Bega balsor 19. szám alatt 
levő Három tetü ciímü korcsmábsan 
vacsorázott, amikor belépett oda Ba- 
lázs Laci cigányzenész és a fele- 
sége. Balázsné odalépett ardos 
Máriához és megkérdezte : 
- Igaz-e, hogy az uram nálad töl- 

tötte az éjszakát? 
- Igaz, de olyan részeg volt, mint 

a duda és ott aludta ki magát. 
Balázsné erre kikapta férje kezéből 

a botot és addig ütöite Kardos Máriát, 
amig a bot eltört. 

Balázs Laci a jelenetet szepegve 
nézte és nem mert beleavatkozni, mert 
félt, hogy a botból neki is kijut. 
e.0 

A Lloydul-Romana Biztositó R.-T. 
évi rendes közgyülése 

Temesvár, május 12. 

Az erdélyi piacon általánosan ismert 
önálló belföldi és állandóan terjesz- 
kedő Lloydul Roman Biztositó R.T. 
április 28-án tartotta Nagyváradon, 
Szalárdy utca 4. szám alatti központi 
palotájápban ezévi rendes közgyülését 
Horvát Arpád bankigazgató, a tár- 
saság elnökének vezetéese alatt. 
A közgyülés tudomásul vette a 

mérleget, a nyereség- és veszteség- 
számlát, amelyet eléje terjesztettek és 
ugy az igazgatóságnak mint a fel- 
ügyelőbizottságnak megadta a fel- 
mentvényt. A beterjesztett számadá- 
sok bizonyitják, hogy az elmult és 
legnehezebb gazdasági viszonyokkal 
terhelt üzleti év dacára is az intézet 
jelentékenyen növelte tevékenységét 
és félmillió lei tiszta hasznot mutat 
ki. Ebből 150.000 leit irtak le a tár- 
saság temesvári házának, mig a többi 
a berendezés leirására fordittatott. 
A törvény által előirt tartalékalapon 

kivül - mely körülbelül négymillióra 
rug - egy tőketartalékalap állittatott 
be 300.000 leire. A társaságnak ezen- 
kivül egy külön tartalékalapja van, 
amely jelenleg 840.000 leit mutat ki, 
amelyet a jövő üzleti évben a szer- 
vezet kiépitésére forditanak. 

Miként ismeretes, a fiatal intézet 
nemrégen Váradon megvette a volt 
Népbank házát, amelyet a társaság 
központi vezetősége részére átalaki- 
tottak és berendeztek. A társaság az 
ezen vételhez szükséges összegen kivül 
egy félmilliót invesztált a szükséges 
átalakitások és berendezések céljából. 
A fiatal intézet állandóan növekvő 

gazdasági tevékenységet fejt ki, amely 
az intézetnek már ma is virágzóan 
szép jövőt jósol. 
A közgyülés alkalmával a követ- 

kező uj igazgatósági tagokat válasz- 
tották meg: Ph. Becker (Frankfurt 
a. M), a Frankfurti Általános Bizto- 
sitó R.-T. igazgatója, Kun Richárd 
gyáros és a Temesvári Kereskedők 
Egyesületének elnöke, Schuhma- 
cher H. a Frankfurti Általános Bizto- 

sitó R.T. igazgatója, Hollinger 
Péter, az Eisenringszindikátus elnöke, 
Zima Tibor aradi képviselő, Licht- 
mann M. váradi nagykereskedő. 
A társaság miként ismeretes, szo- 

ros érdekkapcsolatban áll a Frank- 
furti Altalános Biztositó R.-T.-al. Ezen 
viszonyoknak kifelé is kifejezését 
adandó a Frankfurti Általános Bizto- 
stó Társaság Bartel Sándor igaz- 
gatót delegálta a Lloydul Roman 
mellé. 
A közgyülés Solti Zoltán igaz- 

gatót Nagváradon vezérigazgatóvá, 
Erdély Zoltant Nagyváradon igaz- 
gatóvá, Woli Gyulát Aradon aligaz- 
gatóvá nevezte ki. 
Miként értesülünk Horváth Endre 

Károly, az Ivria Biztositó Társaság 
eddigi vezértitkára, aki biztositási kö- 
rökben általános szeretetnek örvend, 
átvette a Lloydul Roman temesvári 
képviseletének vezetését, még pedig 
vezérigazgatósági cégjegyző minő- 
ségben. 

van már Oasnek 

Knoek-0ut tizoltókészüléke? 
Te ehnica Metalurgien 

ellenőrök Várkonyi 

ánsági magyarok közt 
uljabb öt községben alakult meg a Magyar Párt 

Temesvár, május 12. 

A Magyar Párt temesmegyei kiépi- 

tése serényen halad előre és ma hol- 

nap nem lesz a megyében magyar- 

lakta község, ahol még nem volna 

altagozat. Most ismét több ilyen szer- 

vezkedésről adhatunk számot és ezek
- 

nek az uj szervezkedéseknek örven- 

detességét emelte az a körülmény, 

hogy az uj altagozatok a magyar 

községeket sorra látogató i ornya 

Gyula dr. szenátorjelölt jelenlétében 

történtek meg, aki mindenültt lelkesen 

fogadott beszédeket tartott. Az uj 

tagozatok vezetőségei a következők: 

Medves községben 

elnök Bánszky János, alelnök 

Szijgyártó Józset, ügyvezető el- 

nök Kiss Józset, titkár Kiss Istvár, 
istván és 

Bánszky János, pénztáros Véver 
Józsei, választmányi tagok Szeifert 
István, Nagy Károly, Szomszéd An- 
drás, ifj. Kotrócz András, Botó Tibor, 

Botó jános, Kiss János, Kiss Ferenc 
Kovács József, László [stván, Kovács 
Albert, id. Kotrócz András, Erdei Já- 
nos, Rakonczai Mihály, Gergely Mi- 
hály, Várkonyi Mihály, Szomszéd Ist- 
ván és Szabó József. 

Dragsina községben 

elnök Lakatos István, alelnökök 
ifj. Herczeg István, Forgács 
János, pénztáros Lonodics Antal, 
ellenőr id. Herczeg lIstván, választ- 
mányi tagok Lakatos Ferenc, Hermetz 
István, Acs Bálint, Kása János, Uros 
Barnabás, Szőnyi Pál, Lakatos András, 
Biró Mihály, Babuska Józset, Pölyhe 
József, Deák József, Ferenczi József. 

Ötvösd községben 

diszelnök Tornya Gyula dr, elnök 
Bodó Imre, alelnökök Sziro- 
vitza Pál, Kása János, ügyvezető 
elnök Pintér Antal, főtitkár Be- 
nák Mihály, titkár Janik István, 
pénztáros Kun Szabó István, ellen- 
örök Győrfi Mátyás, Mészáros 
Józset, választmányi tagok Rácz János, 
Tóth Dénes, Kovács János, id. Hajas 

Mátyás, Pörge Antal, Gyurkovics Ká- 
roly, Szabó József, Csilag Szilveszter, 
Krentz György, Pernyész János, Szi- 
rovitza Mihály, Pörge János, Orsó 
György, Krauzer Antal, Klein Lajos, 
Patik József, Antal Sándor, Vida Mi- 
hály, Tóth P. István, Tóth P. Éajos, 
Juhász Illés. 

Giroda községben 

elnök Pap Pál, alelnökök Surányi 
László, Varga János, ügyvezető 
elnök Marosi Antal, titkár Sze- 
lei Mihály, pénztáros Bognár Jó- 
zsef, ellenőrök Mike János, Kol- 
lár Sándor, választmányi tagok Sze- 
keres József, Fazekas Mihály, Csipai 
Lajos, Berta Ferenc, Benkő András, 
Batta Pál, Berta Péter, Borsódi Vince, 
Wolff Miklós, Kollár János, Nováko- 
vics György, Kollár András, Kovács 
Mátyás, Berta András, Farkas András, 
Demkó György, Racskó Ernő, Farkas 
György, Filip Péter, Fazekas Józset, 
Kuzmann Józset, Tóth Kálmán, Len- 
gyel Imre, Lakatos Ferenc, Nyirédi 
József, Pintér Imre, Pázmán János, 
Varga István, Erschinger Károly. 

A Blaskovics-telepen 
elnök Michalovitz István dr., a 
józsefvárosi altagozat titkára, alelnö- 
kök Vörös György és Márki 
György, pénztárnok Magyar Fe- 
renc, titkár Mihálik ÁAndrás, ellen- 
őrök Varró Gábor és Árva Fe- 
renc választmányi tagok pedig Bauer 
Imre. Burányi Mátyás, Fehér Mátyás, 
Gere Benedek, Horváth János, Hor- 
váth Imre, Karátsonyi Gusztáv, Klam- 
mer Róbert, Lafleunr Miklós, Makó 
Gyula, Nagy Sebestyén, Németh Ká- 
roly, Neurohr Antal, Pénzes János, 
Ritter József és Rózsa Dezső. A köz- 
gyülés kimondotta, hogy nem kivánja 
magát külön altagozatnak tekinteni, 
hanem, mint a józsefvárosi altagozat 
csoportja, annak egy részét kivánja 
képezni. 
Kisodán és Tesöldőn vasárnap 

délelőtt alakul meg a Magyar Párt 
altagozata. 

ee 

A szeretet virágai nyilnak 
a szivekben nemzetiségi különbség nélkül a 

magyar szenátorjelölt utja nyomán 
Temesvár, május 12. 

A szeretet virágai nyilnak a szi- 
vekben és zugó éljenzésben tör az 
ég felé a lelkesedés, amerre Tor- 
nya Gyula dr. magyar szenátor- 
jelölt utja visz. Szombaton kezdte 
meg a magyar községeiben kör- 
utját, melyen Osztie Andor, a 
Magyar Párt temesmegyei tagoza- 
tának főtitkára és Kubán Endre, 
a Déli Hirlap szerkesztője kisérik. 
Eddig meglátogatta Szinérszeg, 
Buziás, Mosnica, Medves, Dragsina, 
Ötvösd, Végvár, Giroda, Remete, 
Ujszentes, Gyarmata és Fibis köz- 
ségek magyarságát. Megjelenése 
mindenütt ünnep volt. Jövetelére 
mindenütt a község szélén vártak 
a magyarok és rajokban kisérték 

lekkel szivták magukba az igéket, 
melyeket mondott. 
A népgyüléseket mindenütt Osz- 

tie Andor főtitkár nyitotta meg, 
vázolta a Magyar Párt feladatait, 
céljait. Utána Tornya Gyula dr. 
tartotta meg általános figyelem 
mellett programbeszédét. Elmondta, 
hogy a román uralom elmult hét 
esztendejének sok baja, szenvedése 
után 

végre jobb kor 

hajnala dereng a magyarságra, 
mert a kormány felismerte azt a 
nagy erkölcsi, kulturális és gazda- 
sági erőt, melyet a magyarság je- 
lent és sérelmeink orvoslásával 
igyekszik a magyarságot az ország 
ujjáéptési munkájába belekapcsolni. 
A kormánnyal való választási meg- 

a 

kész férfiiruhaáruahmázában 
" fTimisoara-Józsefváros, Scudier-tér 7 als 

pünkösdig, amig a régi készlet tart: 
nyári munkás nadrágz... 

nyári öltöny 

csikos nadrág 

szövet nadrág 

210 lei 1 fekete szövet öltöny 
1 divatoltöny sok szinben mérték 

után is... 
1 fuöltöny 6 éves-ig 
1 finöltöny 7-12 évesig.. 

I1 fuölköny mellénnyel..... 990 

Es még sok itt felnem sorolt cikkekben olcsó szolid árak. 

hogy odavaló gazdák is 

Tornya Gyula drt és sikert kiván- 

egyezés alapján huszonnyolc 
viselője lesz a magyarságna 
parlamentben és ha megtörténn 
az, hogy ujabb sérelmeink, pan 
szaink lesznek, ez a huszonnyo 
képviselője lesz ezeknek szószólója. 
Azért szükséges, hogy minden ma- 
gyar a Magyar Párt által megsza- 
bott irányban haladjon és a kor 
mány s a kisebbségek által fö 
tott közös listára adja le szav 
zatát. 
Nem egy községben megtőrt 

felszőlal- 
tak és 

elpanaszolták bajaikat, 
melyek különösen az agrárrefor 
terén és az iskola körül érték 
magyarságot. Valamennyien ann 
a reményüknek adtak kifejezést, 
hogy e téren végre változás áll be. 
Mosnicán Kiss Imre református 
lelkész, Krizbay János és Ara 
tó Sándor lelkesedéssel üdvözölték 

tak parlamenti munkájához. 
Medves községben a magyarság 

gyülésén résztvett a román és né- 
met polgárság is. Itt Tornya ár. 
nemcsak magyar, hanem román é 
német programbeszédet is mondot 
és a három ajku népet összetar- 
tásra, egyetértésre buzditotta. 
Ugyancsak volt román beszéd Drag 
sina községben is, ahol a románság 
hangosan éltette Tornya drt. Öt. 
vösd telepes község lakossága azzal 
tüntetett Tornya Gyula dr. iránt 
szeretetével, hogy az altagozat meg- 
alakulásakor a telepesek érdekében 
kifejtett müködéseért az altagoza 

diszelnökévé választotta. 
Végváron szinte szüknek bizo- 

nyult a gazdakör nagyterme a s 
érdeklődő befogadására. G. Tó 
János, a végvári altagozat elnöke 
az utcán fogadta a szenátorjelöltet 
és egyszerü, meghatott szavakk 
üdvözölte. Eszterő János a pro 
grambeszéd elhangzása után annak 
a kivánságának adott kifejezést, 
hogy a magyar parlamenti kép 
selők olyanok legyenek, mint a sze- 
rencsés kertészek, kiknek munkája 
sok gyümölcsöt hoz, amelyből min 
den magyarnak bőségesen jusson. 
A románság és magyarság pél 

dás egyetértése mutatkozik Giroda 
községben 

A románság meghivta 
Tornya Gyula drt, hogy program- 
beszédét a Casa Nationalában 
mondja el. A napsütéses meleg 
időre való tekintettel a beszéd a 
kulturház előtti téren hangzott el. 
A beszéd román részét ugyanolyan 
szünni nem akaró éljenzés fogadta, 
akár a magyart. Szinte példátlanul 
szép volt a fogadtatás Ujszentesen, 
ahol a község határában fogadta a u 
magyarság Tornya Gyula drt és 
virágokat szórt autójára. Fibisen 
a magyarok és románok együttesen 
fogadták a jelöltet, aki ismét két- 
nyelvü programbeszédet mondott. 

Válság a temesi parasztpárt- 
A temesmegyei parasztpártnak 

egynéhány intellektueljje Naum 
Nance dr. vezetésealatt ugy a buka- il 
resti központi pártvezetőségnek, mint 
a temesmegyei szervezetnek bejelen- 
tette, hogy tizenketten nem helyeslik 
az itteni vezetőség müködését és 
emiatt kénytelen disszidens csoportot 
alkotni. A pártból egyelőre nem lép- 
nek ki, de csak a központtól jövő 
utasitásokat fogadják el. 

mindezeket biztosan és tökéletesen 
gyógyitja. Ara 35 lei. Kapható gyogy- 
szertárak és drogueriákban. 3244 

Timisoara, III. Piata Plevnei (Dózsa-tér) 2 Saját uriszabóság! 
Telefon 704. 



esriség és és adókívai. 
. 8. Gheorghe (Szentgyörgy- 

lonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52. 
ladóhivatal: 2-62. 

Nyomda: 10. Felelős azerkesztő lakása: 2-ez. 
zetési árak: 

hónapra 60 lei, hároca hónara 
160 leil, félévre 300 lel, egy évre 
600 lei. Egyes szám ára 2iei, az 
királyeágban 3 fel, Magyarorágos 
2000 kor., daggszláviáb ban 1 disár, 
Csensriovák ában fél ck., Aueztrii- 
ban 20 garas. 

elős szerkesztő: 

Vuchetich Endra dr. 

Az iglói diákok 
Gloria mükedvelőinek előadása 

Em Temesvár, május 12. 

agy feladatot tüztek maguk elé 
a loria dalegylet mükedvelői és 
iz sok szorgalommal és igyekezet- 
fényesen oldották meg. A sze- 
lők valamennyijét az igaz lelke- 
és sarkalta, amely igy megköny- 
ette Ba k os László rendező- 
a munkáját, amely azonban 

esen egyenértékünek mutatko- 
bármely szinházi rendező mun- 

őával. A betanitásnál segitője 
L evitzky György karnagy, 
az énekrészeket nagyszerüen 

antotta be. Sikeres munkát végzett 
lnay zenetanár is, aki erre az 

mra összeállitott zenekarával 
ab muzsikális részeit segitette 
e vinni. 
zereplők mind a legteljesebb 
etet érdemlik alakitásaikért. 
er Gizi, aki Évikét játszotta, 
an a mükedvelői határon. 

e szép tiszta, hangja kellemes 
átéka természetes. Jirasek 
Holéczy Pista szerepében ugy 

kával, mint gyönyörü énekével 
t fel. Tamás Antal elsőrendü 

Pali volt. A humorról külö- 
Weszely Pál - kiváló 

omikus válnék belőle, - 
jics Dusán mint pedellus 
zovics Sándor mint Odro- 

Janó gondoskodtak. A többi 
pekben Dittrich László, 
usz Ferenc, Czank László, Tóth 
nér, Szabó Gyuszi, Molnár 

lre, Stoffel János voltak kitü- 
. A közönség mindvégig sokat 
olt és a legtöbb énekszámot 
ismételtette. A hétfő délutáni 
étfő esti előadások a bemutató- 

6 hasonló zsufolt ház és siker 
ett folytak le. 

rzsébetvárosi templomban. 
zsébetvárosi római katolikus 
mban vasárnap este hét órakor 
dnek az egy hétig tartó magyar 
enciabeszédek férfiak és nők 

pota válságos. Bukarestből je- 
k: Marzescu volt igazságügy- 

ter állapota sulyosra fordult és 
i katasztrófától tartanak 

es torontálmegyei Goldis-cso- 
Desteptarea" ciímen hetenként 

zer megjelenő román nyelvü napi- 
inditott, amely Lu ca György, 
án ujságirók egyik legfiatalabb 
tehetségesebb tagjának a szer- 
ében jelenik meg. Ezideig már 

a látott napvilágot. 
vitrin, mindennemü szőnyegek, disz- 

, porcellánok, gyermekkocsik Szent- 
nénál, Belváros, Hunyadi-u. 9 

bőrönd grammophonjai 

KATZIK VYanail 
Timisoara, Str. Mercy10. 

odern tánclemezek, müvész- 
mezek nagy válasz tékban. 
edvező fizetési feltételek. 4221 

A f ld favúnsngai 
meghallgatásra fognak találni 

iIx 

Választási körut Temesben, Torontálban és 

Krassóban 

Temesvér, május 12 

Lupas közegészségügyi minisz- 
ter, aki Krassómegyében a kor- 
mánypárt hivatalos listájának élén 
áll, vasárnap reggel Herkulesfür- 
dőre érkezett, ahonnan autón Orso- 
vára, Bozovicsra, majd a megye 
székhelyére, Oravicára ment. ÜÚUt- 
közben a lakosság és az iskolák 
növendékei mindenütt nagy lelke- 
sedéssel üdvözölték. Oravicán közel 
háromezer ember gyült eg gybe a 
miniszter érkezésére, aki egyórás 
beszédben ismertette azokat az oko- 
kat, amelyek a Goldispártot a kor- 
mánnyal való együttmüködésre 
késztették. A népgyülés után ban- 
kett következett, délután pedig a 
miniszter és a jelöltek: Bo j inca 
Kornél ügyvéd, Teicu János dr. 
orvos, Nedelcu Konstantin, 
Furlugeanu kamarai, valamint 
Gropsian Mihály dr. és Jianu 
szenátorjelöltek a megyében válasz- 
tási körutra indultak, amelyet hét- 
főn folytattak. A megyében meg- 
nyilatkozott hangulat után itélve 
biztosra: veszik, hogy a kormány- 
lista hetven- nyolcvan százalékos 
győzelmet arat. A jelöltek egy má- 
sik csoportja Gropsian Mihály 
dr. vezetésével Bozovicsot keresték 
fel, ahol igen látogatott népgyülés 
és utána bankett volt. 

- A svábok a Magyar Párt 
ülésén. A Magyar Párit belvárosi 
altagozatának választmánya tegnap 
este ülést tartott, amelyen Muth 
Gáspár dr. vezetésével megjelent a 
sváb népközösség több tagja is. 
Ungár Adolf dr. elnök üdvözölte 
a megjelenteket és köztük első sor- 
ban Tornya Gyula dr. szenátor- 
jelöltet. Muth Gáspár dr. reámutatott 
arra, hogy hét esztendőnek kellett 
elmulni, amig a magyar és a német 
kisebbség rájött arra, hogy közös fron- 
ton fogják boldogulásukat elérhetni. 
Tornya Gyula dr. szólalt fel ezután és 
nagyarányu beszédben fejtette ki pro- 
gramját. Vázolta a kisebbségek hely- 
zetét és fejtegette a kormánnyal léte- 
sitett megegyezés szükségességét, va- 
lamint azt az eljárást, amely hivatva 
van a kisebbségi sors javulását meg- 
hozni. Több felszólalás után az ülés 
véget ért. 
- Halálozás. Sulyos csapás érte 

Kende Gergely táglagyáros és csa- 
ládját. Kende Gergelyné, született 
Landesmann Mina 48 éves korában 
elhunyt. Az elhunytat férjén, négy 
leányán és két fián kivül a Landes- 
mann- és a Csendes-családok gyá- 
szolják. Temetése szerdán délelőtt 
lesz a református palotából. 

Hotel Ferdinand téli kertjében 
minden este kedélyes német mü- 
sor. Elsőrangu zene, szolid árak. 

Temes-Torontálban is nagy agi- 
litással folyik a választási propa- 
ganda. A jelöltek fáradhatatlanul 
járják be a községet és mindenfelé 
a lelkesedés és bizalom tüntető je- 
lei fogadják őket. Vasárnap reggel 
Bogdan Antal dr. prefektus és 
András tanár Kisbecskereken 
át Nagyszentmiklósra mentek, ahol 
találkoztak Grofsorean Kor7 
nél dr, Jorgulescu Spiridon 
és Raica jelöltekkel, akik a kör- 
nyékbeli lakosság nagy ovációi 
közepette a falvakat járták be. Ó- 
bessenyőn nagy ünnepélyességgel 
ment végbe a hadiemlék leleplezése. 
Banderium, diadalkapu, rengeteg 
virág, ének és zeneszó fogadták a 
vendégeket. A katolikus vallás szer- 
tartásai szerint történt a háborus 
emlék felavatása, utána háromszáz 
teritékü bankett következett, a 
melyen Bogdan prefektus, Andras 
tanár, továbbá az ottani kato- 
likus esperes mondottak felköszön- 
tőket. Kayser prelátus ama meg- 
győződésének adott kifejezést, hogy 
a megye ügyeinek intézése a leg- 
jobb kezekben van és a föld népé- 
nek kivánságai meghallgatásra fog- 
nak találni. Végül Valkány közsé- 
get kereste fel a prefektus és kisé- 
rete, majd a jelöltek Grofso- 
rean Kornél dr. vezetésével Obé- 
bán tartottak programbeszédeket. 

... 

- Liberális választói gyülés 
lesz vasárnap, május 16-án, délelőtt 
10 órakor a gyárvárosi Vigadó ter. 
mében. A gyülés keretében felszólal- 
nak Cosma Aurél dr. volt minisz- 
ter, Georgevici Lucián dr. volt 
polgármester, Tiucra Patrik fő- 
esperes és még sokan. 
- A nyomdák kartftellt létesi- 

tettek. Az erdélyi és bánsági nyomda- 
tulajdonosok szövetsége nyilatkozatot 
küldött a lapokhoz, amelyben közli, 
hogy ezentul a megrendelt nyomtat- 
ványszükségletét egységesen megálla- 
pitott árakon számitják. A megálla- 
podásnak azonban van egy, a közön- 
ség szempontjából rendkivül sulyos 
és terhes pontja. Eszerint a nyomdák 
árajánlataikat ezentul csak tájékozta- 
tás céljából és kötelezettség nélkül 
teszik, a tényleges árakat a munka 
elkészitése után állapitja meg. Vagyis 
ha valaki névjegyet, levélpapirt, vagy 
árjegyzéket rendel, ugy ennek árát 
csak utólag tudja meg. Lehet, hogy 
erre az elhatározásra a nyomdatulaj- 
donosokat a lei zürichi árfolyamhul- 
lámzása késztette - indokolatlanul. 

Lloyd Tavernában megérkezett 
Rege és Rettlas szenzációs akrobata 
táncduett. A vasárnapi teadélutáni 
műsoron fellép a világhirü Kemer 
Baba 6 éves csodatáncosnő a világi- 
tott parketten és a többi, elsőrangu 
számok. Shimmyverseny. 
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TERRITORIÁA- 
végrehajtani 

a magyarság szervezését Temes- 
várott, határozta el legutóbbi vá- 
lasztmányi ülésén a Magyar Párt 

SZIGORUAN 
LIS ALAPON kell 

józsefvárosi altagozata. Ezt az el- 
határozást, amelynek keresztül- 
vitelére a központi elnökséget kér- 
ték fel, azzal indokolja a józsef- 
városi altagozat, hogy a mai rend- 
szer mellett az adminisztráció rend- 
kivüli nehézségekkel küzd. Ma 
ugyanis az a helyzet, hogy egyesek 
több városrészben is felvétették 
magukat, ami a tagdijbeszedés 
szempontjából támaszt nehézsége- 
ket. Ugyanez a helyzet az egyes 
altagozatok vezetőségének össze- 
állitásánál is. A józsefvárosi ma- 
gyarság határozata, hogy mindenki 
a maga kerületi tagozatának legyen 
tagja, feltétlenül helyes. 
- Kovács Mór emléke. Temes- 

vár társadalmának egyik közbecsülés- 
ben állott tagja, Kovács Mór vál- 
lalkozó, egy év előtt halt meg. Az 
évforduló alkalmával tegnap a bel- 
városi zsidó templomban gyászisten- 
tisztelet volt, majd a család tagjai és 
az elhunyt Darátai nagy számban fel- 
keresték a sirt, amely felett Vértes 
Adolf dr. és Rosenthal Mór dr. 
tartottak emlékbeszédet. Az özvegy a 
belvárosi hitközségnek ezer dolláros 
adományt bocsátott rendelkezésre jó- 
tékony és emberbaráti célokra. 

Dodo lábapoló 
alegijobb 

A Pátria kávéház teljesen át- 
alakitott, modern izléssel berendezve, 
elsőrendü művészi zenekar mellett 
csupán a közönség részére a modern 
táncok vonzó helyisége. 
Választási igazolványok átvétele. 

A temesvári járásbiróságon élénk 
sürgés-forgás uralkodik: a válasz- 
tók szaporán veszik át a választási 
igazolványaikat. Ma már a D, E, E, 
F betük kiosztására kerül a sor. És 
pedig sorrendben Fischer, Fi- 
ala, Petroviciés Nicolescu 
birók hivatalos szobáiban. Felkér- 
nek mindenkit, hogy felesleges tor- 
lódás elkerülése végett mindenki 
idejépben vegye át a választási 
igazolványát. 

" Az ujsághirek eredménye. 
Kövéri kérdi Soványitól: Igaz, hogy 
Horga Pálnál nagyszerü és olcsó 
bencseki borokat lehet kapni? - Igaz 
bizony, feleli Soványi és amióta en- 
nek az embernek az ujságból hirét 
vették, azóta naponta valóságos bucsu- 
járás van a Gyárváros. Potyka-utca 
1. szám alatti vendéglőhöz. 

Algye özüle 
HOGY KÉSZÜLÉKÉT 
NALUNK VETTE! 

éledren:zpiób 
* Evek óta a legjobban keresett és 

legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és reklámanyagot ingyen 

Farmacon 
gyógyárunagykereskedés és 
tórium, Timisoara. 
"Női- és férfi-szalmakalapok 

legelőnyösebb bevásárlási forrása 
Daniel N. C. Temesvár, Detaileladás 
a gyárépületben Józsei tér 12. Küttel- 
térrel szemben. 

BÉRAUTOK preciz javitómü- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorinent-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele 

Figyelem! Elegáns, olcsó öltö- 
nyök a tavaszi és nyári szezonra na- 
gyon mérsékelt áron. Győzödjön meg 
Golub Ghenad uj szabómühelyében 
Temes vár- yátváros Str. Dacilor 36. 

KURIT 
betont, vakolatot vizhatlanit. 
Egyedüli. gyártói: LUTZ 
FÉSTÉKMÜVÉEK TIMISOAÁRA 
Spl. lon Russu Sirianu S2, Ev., 
Gát-sor. Telefton 10-50. 519 
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Temesvár-erzsébetvárosi Taka- 
rékpénztár Részvénytársaság 

. . z 
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MOZI 
Részvényjegyzési felhivás. ; ae z mejas l leekerenknn óe ára 25 le 

A jelenlegi társasági alaptőke, mely y Mehatlai mozi nejus le ij etőrelize százalék engedmér 
2.000 drb. á 250 lei n. é. részvényből, - 

Egy szó ára 2 jei. Vastag betüvi 

összesen 500.000 leiből áll, 2.00Ő drb Kifogástalan karban levő alíg használt 3- 
á 250 lei névértékü részvény kibo- 
csájtása által 1,000.000 leire emeltetik. 
Ezen részvények a régi részvénye- 
seknek átvételre a következő feltételek 
mellett ajánltatnak fel: 

1. Az uj részvényeket csak román 
állampolgár jegyezheti. 

2. Minden 1 drb. 250 lei n. é. régi 

részvény után egy uj részvény je- 

gyezhető. 
3. A kibocsájtási árfolyam részvé- 

nyenként 350 lei, mely összegből 250 

lei az alaptőkére, a maradék pedig a 
tartalékalapra lesz könyvelve. 

4. Az elővételi jog minden hétköz- 
napon 1926. év május hó 31-ig pénz- 

tárunknál gyakorolható. Ezen határidő 
letelte után az elővételi jog megszünik. 

HB Ganz és Energia elektromotorok eladó 
Frledrich gépgyárában. 

Nagy szenzáció! 
Házasságközvetitési ügyben méltóztass 

bizalommal „Amor" irodához fordulni. Cé 
jelz stelen levelezés. Diszkréció biztosi 
Timisoara I, Str. Eugen de Savoya 6. 

Egy teljesen felszereit előnyomda m 
elfogadható árban eladó. Cim a kia 

Két szerényebb igényü fiatal ember részé 
lakás kapható. Beer, Horváth Boldizsár-u 
12-83-ig értekezni. 

Bejárónő felvétetik május 15-re. Belváro 
Zápolya-utca 6, I. em. Stumpfoll igazgatóni 

é 

é Száraz, világos, nagy pincehelyiség azo 
nal kiadó, bővebbet a házmesternél Erzs 

Jakoby György gyönyörü kalandokkal : betváros, Begabalsor 7, stánga Beghelui 

telt moziregénye után 10 felvonásban Örünfeld Sándor piros igazolványa elv 
szett. Megtaláló kéretik a rendőrségen adjal 

5. Az elővételi jog gyakorlásánál a Főszerepben: K zatorozoti szebx menbeete 

régi részvények lebelyegzés végett be- A elbtett ea oeták zttal aa 

mutatandók. EVA Ermnő-utca) 8. Ugyanott üzleti ajtó és folyos 
6. Befizetési feltételek: ablak eladó. 
Az uj részvény kibocsájtási ára 350 Monopol: Transilvania-film 74 

lei, valamint béelyegilleték és költsé- 
gek fejében fizetendő 20 lei, összesen 
370 lei következőleg fizetendő: 

a) az elővételi jog gyakorlása, illetve 
a jegyzéskor minden aláirt részvényre 
egyenként 130 lei fizetendő. 

b) 120 lei fizetendő 1926 év julius 
hó 31-ig. 

c) 120 lei fizetendő 1926 év szep- 
tember 30-áig. 

7. Az uj részvények az 1927 évi 
üzleteredményben részesednek, miért 
is befizetések után a befizetési naptól 
számitva 1926 évi dec. 31-ig 100/0 
kamat térittetik. 

Vizumügyek 
leggyorsabban PINKERTON 
vállalatnál Belváros, Szent 
György-tér 4. Aranyszarvas-szál- 
loda. Telefon 75. 

u amél) 

Erzsébetvárosban, 

beköltözhető 5 szob 
8. Azon részvények, melyekre az lakással, 1/4 holdas 

elővételi jog a fentemlitett határidőig lekkel, gazdasági é 

nem gyakoroltatott valamint azon letekkel eladó. Erzs 
reszvények, melyekre a befizetések a A legszebb történelmi francia film. 613 betváros, Rezső-u. 
határnapig nem eszközöltettek, a ta- 

; ; 

gáláns kír ékség karékpenztár által szabad kézből érté- 
kesitettnek és ezen részvényekre eset- nagy községben más vállalkozás oi i 

azonnal átadó. Bővebb felvilágositá leg befizetett részletek a társaság 

tulajdonába mennek át. a Milecker Anton IV., Fröbl-u. 28. 5 
9. Az uj részvények az összes fészz ..................... 

letek beftizetése után lesznek az elis- ari kayöneég szives i 
z A nagyérdemü közönség szives tudo- 

mervények bevonása ellenében ki- ; 
szolgáltatva. mására hozom, hogy nálam minden 

Temesvár, 1926. évi május havában. pentek halászlé és turós- 
Az igazgatóság. lesz szervirozva. Naponta 

csusza frissen csapolt elsőrendü 
Dreher speciál sör. Kitünő fajborok. 
Hofimann Józsi és Czek Mátyás, a köz- 
kedvelt harmonika játékosok szórakoz- 

s tatják a közönséget. Pontos kiszolgálás. 
és mindenféle do nságok Kitünő erdélyi konyha Szives pártiogási 

zöldfőzelékben megérkeztek kér Csóka Béla, Splendid-étterem, 
Luttvák és Eekstein Józsefváros, Gemeinhardt-palota. 545 

hal- és csemege kereskedésé- : 

legszebb 
ben, Kossutn Lajos-utca 6. 

nyári játékok, gyönyörü labdák meg- 

Ügyes elárusitót érkeztek. Tekintse meg vételkényszer 
nélkül a 

csemegekereskedésbe keresünk. Aján- = e ..... 
latok vagy személyes bemutatkozás pünkösdi játékkiállitást. 

BUDAPESI 

Gyári: hengerszékeket, minden 
tüzelőanyag számára alkalmas moto- 
rokat, szivógázgépeket és berendezé- 
seket, nyersolajmotorokat 6-240 ló- 
erőig, viziturbinákat, centrifugál- és 
turbinaszivattyukat, házi viziszivattyu- 

Neumann József füszerkereske- Teljes tisztelettel : kat, teljes apritó- és téglagyári beren- 
désében eszközlendők, Temesvár- „Páris" Bazár dezéseket, vaggonokat minden kivitel- 

ben, a hozzájuk szükségesösszes alkat- Józsefváros, Scudier-tér. 465 Freund Szerén . 

Mirdetmény. 
Gyári áron való árusitás! Értesitem a mélyen tisztelt temesvári 
és környékbeli közönséget, hogy rendkivül gazdag butorraktáramat 
mélyen leszállitott áron árusitom. Tisztelettel 

Schuszter Farenec 
Temesvár-Erzsébetváros, Koróna-utca 14 
(a sárga villamos végállomása). Tel. 11-91 

részeket, hajókat minden célra, 
kazánberendezéseket, vasszer- 
kezeteket minden kivitelben, szürke- 
és acélöntvényeket 25 tonnáig, vasut- 
felépitményi anyagokat, Griffin rend- 
szerü kerékpárokat és kerekeket 
minden célra, kisvasutak részére is. 

smansmmmamozmmamnnsmsmmzams 

htk 
Tisztelettel közlő 

Kéregöntödéje a leghiresebb egész Európában! 

Veárképviselet és állandó raktár Magyrománia részére: 

Frafii SCHIEL 

öm t. üzletfeleimmel és a t. közönséggel, hogy 
évek során át Városház-utca 1 sz. alatt létező Jeviczky Emil-féle 
könyvkötészetem a mai nappal 

Belváros, kLoneovics-utca 1 sz. alá 
a r.-k. püspöki palotába helyeztem át. Amidőn t. üzletfeleim eddigi 
jóakaratáért hálás köszönetemet fejezem ki, kérem uj helyiségemben is 
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szives pártfogásukat, egyben biztositom a legszolidabb kiszolgálást í í 
polgári árak mellett. Kiváló tisztelettel BUKAREST I 6RASS0 I TEMESV AR II KOLOZSVAL 

Jeviczky Emnil tlotát42 Telett.seties 1Tel.08,2.85 teled. settts 1u. 10 Tötei. stttes 11 Telei. 841 Teet. Mri 
könyvkötészet 
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Melissm' könyvayemds nymda, Kimiseasva Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr. 
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